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PEIHIEHUE




TpeyroabHuk
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PaBHOOeIpEeHHBIN
TPEYroJbHUK

D




B TpeyroiabHuke
ABC yroa A paBeH
40 rpaaycos.
BHerHu" yroJ npu
BepuinHe B paBeH

68 rpaaycos.
Haungure yroa C.




Yroua C paBeH 28 rpaaycos.




[lBa yrna
TpeyroribHUKa
paBHbI 58° n 72°.
Haunpgute Tynon
yros, KOTopbIn
obpa3syroT
BbICOTbI
TPpeyroribHUKa,
BbixoasdLwine 3
BEepPLUNH 3TUX




Yron C paBeH 130°.




B TpeyronbHuke
ABC yron C paBeH
60° AD u BE -
OncceKkTpuchl,
nepeceKawLwiuecs B
Touke O. Hanaure
yron AOB.




Yroa AOB pasen 120°.




B TpeyrojibHuKe
ABC CH - BbICOTA,
AD - OuccekTpuca,
yroj BAD pasen
25%. Hajiinure yroa
AOC.




Yroa AOC pasen 115°.




B

D

B TpeyronbHuke
ABC AC=BC, yron

C
paBeH 52°.
Havngurte

BHELUHWUU Yyron
CBD.




Yron CBD paBeH 116°.




B TpeyroibHuke

ABC

AC =BC =10,
AB =12.
Havanrte cosA.



cosA =0,8




B TpeyroibHuke
ABC AC =BC(,
AB=10,

BbicoTa AH paBHa 8.

Hauaure sin CAB.



Sin CAB=0,8




B TpeyrogbHuke
ABC AB = B(C,
AC =5,

CH - BbICOTA,
AH =4.
Hauaure cuHyc
yria ACB.



sin ACB = sin CAB = 0,6.




B TpeyrojbHuke
ABC AB = BC(,
AC =10,

cos ACB = (8.
Hayvaurte
BbicoTy CH.



PenieHue:

cosACB=cosA—AH L.

AC’ 10 10’
mozoa AH =8;

sin A =V1 — cos2A =
=,/1—-0,64 =0,6;

CH=AC -sinA=10-0,6 =06,

CH = 6.
S —




B TpeyronbHuke
ABC

yron C paBeH 90°,

CD - meanaHa,

yron B paBeH 58°.
Havngute yron

B ACD. -
L




Yron ACD paBeH 58°.




OcTpsbie yIUIbI

NPSAMOYT0JIbHOIO

TPEYroJbHUKA PABHBI

29° u 61°.

Hauaure yroua Mexay

BbICOTOM U

T OucCeKTpHUCOM,

A p H : NpoBeJeHHBIMH M3
BEPIIMHbI IPAMOIO

ke o




Yron DCH paBeH 16°




B npsaAMoyronbLHom
TpeyronbHUKe yron
MeXay BbICOTOU U
MeanaHoMu,
npoBefeHHbIMU U3
BEpPLUNHbI NPAMOro
yrna, paseH 40°.
HanauTte 6onbLunn
U3 OCTPbIX YITOB
3TOro TpeyronbHUKa.




Yron B paBeH 65°




A M H

Yron MCH paBeH 14°

Yroua mexay
OMCCEKTPHCOH H
MeTUAHOH
MPSAMOYI'0JIbHOIO
TPEyroJbHHKA,
NPOBEJIeHHBIMH U3
BE€PILIHUHBbI IPAMOIO
yria, pasen 14°.
Havaute MeHbIINU

YI'0J1 3TOT0
TPEyrojbHHUKA.




Yron CAB paBeH 31°




B TpeyronsHuke ABC
yron C paBeH 90°,
CH - BbIcoOT],

yron A paBeH 60°,

AB = 12.

Havngute BH.




PelueHue:

B mpeyzonvrure ABC kamem

BC=A4B-sin 60" = 12.§:6\E

B mpeyzonvruxe BCH kamem

BH=BC-sin60" = 63 - ? =X']




Hangute CTOpOHY TpeyronbHUKa,
nexawyyr npotms yrna 120° ecnu
npunexauwiue K HeMy CTOPOHbI paBHbI 6 U
10.




] g HIONIBOPEME KOCHHYCOB
AB® = AC* +BC* -2+ AC-BC- cos
c0s 120'=cos(180" - 60°)= - cos60'= -0,3
AB*=36+100-2-6-10(-0,5)
AB* = 136 4 60 = 196 = 14*
AB=14




Haigure  BBICOTY

PABHOCTOPOHHET0
TPeyroabHHKA,
ec/Il CTOPOHA ATOrO
h TPeyroibHHKA
A
& paBHa V3.



BbicoTa TpeyrojbHuKA
paBHa 1, 5.




CTopona paBHOCTOPOHHET0
TpeVIO/IbHIKA paBHa 12.
Haiimre pamyc

C  BIICAHHOII B TPeYTOIbHIIK
OKPYKHOCTIL




Paamyc BIHCAHHOH
OKPY:KHOCTH paBen 2v/3.




BoicoTa

PABHOCTOPOHHET0
TPeyroJibHHKA
paBHa J.

Hanpure miomaab

ITOr0 TPEYroJbHHKA.




I1lagomanep
TPEYIroJIbHHUKA

paBua 3 3.




Paauyc okpyxHocTH,
OMUCAHHOH 0KO0J10
PABHOCTOPOHHET 0

o TPEeyroJbHIUKA

’ 5 paBeH 0,
Haiigure nyiomaab 3T0ro
TPeyrojbHHUKA.,



I1Hiagomaae
TPEYyroJbHHUKA

paBaa 27+/3.




[Lnomage kBAgpaTa
pasna 144 cv’, B kpagpar

BIHCAHA OKPY/KHOCTD.
Boruncute niomanp
PABHOCTOPOHHEr(
TPeyroIbHAKA, BIHCAHHOTO

B 3TY OKPYRHOCTb. 7



PelleHue:

ITmomans kBajaparta paBHa 144 cm?,
TOrJja CTOpPOHa KBajpara paBHa 12 cwm.
Paguyc  OKpyKHOCTH. BIIMCAHHOW B
KBaJpaT. paBeH 6 CM.

Pagnyc OKpYyKHOCTH., OIMMCAHHONU OKOJIO
PABHOCTOPOHHEr0 TPEYIroOJIbHHUKA,

2
paBeH 6 cMm. R = h. torna h= 9 cwu.

T. k. h=a°sin600 o
9

a = — 5 = T — 63 cvu u
sin60 . = .
S1p. = 5 - a? - sin60° = 27/3 cm?



IlpeseHTanmus
«PemeHnune TpeyrojibHUKOB
IMOJATOTOBJICHA YUYUTEJIEM MAaTeMATUKH

1'0OY COII YMMU Ne7
buixkoBou E.B.




